

Прокуратурой города с привлечением прокуроров районов и органов государственного контроля в ноябре 2024 года проведены проверки в муниципальных образовательных учреждениях города.

В ходе проверок были установлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства, законодательства о качестве и безопасности пищевых продуктов.

По результатам рассмотрения внесенных актов прокурорского реагирования все выявленные нарушения устранены, виновные лица привлечены к установленной законом ответственности.